«Об утверждении Правил взаимодействия единого оператора газификации, регионального оператора газификации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов публичной власти федеральных территорий и газораспределительных организаций, привлекаемых единым оператором газификации или региональным оператором газификации, при реализации мероприятий межрегиональных и региональных программ газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций»; (ППРФ №1550 от 13 сентября 2021 г.)

http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_395519/ 

«Об утверждении Правил подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к сетям газораспределения»; (ППРФ №1547 от 13 сентября 2021 г.)

http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_395528/ 

«О внесении изменений в Правила разработки и реализации межрегиональных и региональных программ газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций»; (ППРФ №1548 от 13 сентября 2021 г.) 
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«О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» (Основные положения формирования и государственного регулирования цен на газ, порядок установления специальной надбавки к тарифу на транспортировку газа)» (ППРФ №1549 от 13 сентября 2021 г.)

http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_395521/ 
