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Воспоминания ветерана, бережно сохранённые потомками

Рассказы Галины Галушко

Ботинки

В 1943г. Галина написала заявление о зачислении в армию. 5 мая 1943г. она попала в учебную роту 74 батальона ВНОС в г. Армавир. В течение месяца их обучали военному делу, а потом её направили в штаб батальона связистом широкого профиля под г. Кропоткин, который ещё не был освобожден. В Армавире ей дали ботинки 43 размера (в отличие от её 34). Когда ехали в штаб батальона по железной дороге, началась бомбежка. Офицеры сопровождения приказали бежать с насыпи в кустарники и лес,… там ботинки и были потеряны. Тогда Галине пришлось достать из вещмешка свои гражданские туфли и продолжить путь в них.

Шарко

Во время войны у них в отделении был сержант Шарко, закончивший три класса, который всем делал замечания, считал, что лучше всех. А всё из-за того, как он однажды признался, что в его подчинении были люди умные, закончившие семь классов, а то и учившиеся в институте. Получалось, что он, командуя ими, знает намного меньше их, а потому не может показать себя глупее. Как это всегда бывает он, просто использовал свое положение и  понимал, что может распоряжаться судьбами людей. А еще был у них в отделении еврей Саша. Уж ему-то больше всех и доставалось. Не успел он прийти с ночного дежурства, как его тут же сержант Шарко отправлял еще куда-нибудь, а он даже не мог супротивиться. И вот как-то раз Галушко Галя заступилась за этого робкого бойца, за что и была отправлена на кухню, готовить. 

Дома, когда рядом были мама и бабушка, она стряпала под их руководством (не столько готовила, сколько помогала), да и еды надо было на несколько человек. А здесь в полевых условиях приходилось кормить огромное количество солдат. 

И вот идет Галина на кухню с сержантом Шарко и ругается громко: 

- Не умею я готовить и не пойду на кухню. И рыдает. 

Подошел к ней рядовой лет на сорок старше её и начал успокаивать, мол, нечего расстраиваться, говорит: 

- Давай будем вместе варить кашу. 

Пока Галя вытирала слезы, он взял крупу, промыл, сложил в котелок и поставил на огонь. Приготовил кашу, на обед сварил борщ. В следующий раз, когда Галушко опять попала на кухню, она попросила себе в помощники того же рядового. В этот раз было много картошки, (все это происходило на Западной Украине) и была мука. И стал он готовить пирожки с картошкой, а Галя ему помогала. Пока рядовой слепил три пирожка, она -  только один. 

В последствии, они не раз встречались на кухне. А однажды боец признался, что до войны он работал в ресторане, но не хотел весь фронт пройти на кухне, поэтому и скрыл, что повар, а к ним он попал после ранения из госпиталя. Рядовой попросил Галю никому не говорить, кто он по профессии. И она хранила эту тайну. Так они и готовили вместе, да такие деликатесы из обычных продуктов, просто пальчики оближешь. В силу своего возраста этот рядовой перебивал сержанта Шарко и заступался за Галину, потому что она для него была словно дочка.

Губа (Гауптвахта)

Время военное – тяжелая пора. Многие мучились от малярии. Галина в детстве часто болела малярией, и поэтому у нее выработался стойкий иммунитет к комарам. Чтобы избежать возникновения заболевания солдат в роте поили хиной. По рассказам бабушки -  это противное, горькое лекарство. Так вот, на бочку с хиной ставили кружку, а рядом емкость с водой. Все солдаты становились в очередь и каждому ложкой клали в рот хину, и давали запить эту гадость водой. 

Болели часто, порой даже в караул некого было ставить. Однажды сержант Шарко посадил Галину Галушко «на губу»на трое суток - заставил раздавать солдатам  хину.

В отделении бабушки служил Ванька Максименко. Он был неграмотный, родом из деревушки Кировской области. В его селе было пять домов, и больше ничего. Поэтому девчонки решили его обучить грамоте, и в свободное время (такого было не много) занимались с ним. 

А в тот день, когда Галушко посадили «на губу», Ване пришлось её охранять. Дело было летом, поэтому Галина улеглась на так называемую кровать и решила выспаться. На дежурство ставить было некого, поэтому сержант Шарко пришел к Галушко и пытался приказать заступить в наряд. Пытался он пытался, но ничего у него не получалось, так как Галя была бойкой девочкой. Она отговаривалась тем, что он сам посадил её «на губу» на три дня, и она выполняет его приказ. Сержант постепенно стал выходить из себя и уже срывался на крик. А, наблюдавший за всем этим Ваня не мог сдержать смех, и хохотал на все отделение. Другие бойцы ничего не понимали, а он не мог им толком объяснить, что же такого смешного он увидел или услышал. Проходивший мимо лейтенант, которому непосредственно подчинялся сержант Шарко, увидев это, решил разобраться и зашел в землянку. Когда он понял, в чем дело, сказал: «Сержант Шарко, Вы сами посадили Галушко Галину на трое суток «на губу», а теперь хотите, чтобы она нарушила ваш приказ и заступила в наряд. Так какого черта Вы ее сажали «на губу», если знали, что в наряд заступать некому?!». Сержанту ответить было нечего и он стоял молча, когда лейтенант вежливо (у него все-таки было высшее образование) попросил Галю заступить в наряд, она подчинилась и приступила к дежурству в радиорубке. Ваня Максименко долго смеялся над происходящим.

Бычки

Но однажды Ване здорово досталось от Галины Галушко и ее боевых подруг. А дело было так. В то время их отделение стояло в Керчи в районе старой крепости, которую окружал ров с водой. Но стены строения рушились, и огромные камни летели вниз в воду. По этим булыжникам солдаты ходили к морю. 

Ваня сделал крючок и маленькую удочку и рыбачил среди этих камней. Рыба попадалась маленькая, называется бычок, но она очень вкусная. Наловил Ваня ведро таких рыбешек и притащил в расположение отделения. Девчата почистили рыбку, кухарка Вера К. пожарила ее и подала к столу. Начальству, да и всем она очень понравилась.

В следующий раз Ваня принес два ведра улова, а потом еще столько же. Так как рыбу он ловил, чуть ли не целый день, то его начальство освобождало от нарядов и дежурств, а девчатам приходилось чистить эту мелочь. В конце концов, им надоело такое дело, и они попросили Ваню зайти к ним в блиндаж. Зря он туда зашел. Девчонки  повалили его на лавку и начали щекотать. Их было много и Ванька не смог сопротивляться. Он только звал на помощь товарища лейтенанта и кричал, что есть мочи. 

Через несколько дней, отделение сняли с месторасположения и переправили в другую точку, туда, где не было бычков, да и моря тоже не было.

Бомбежка и шинель

Там же в Керчи девчата решили постираться и принесли к камням чан, набрали туда морской воды и поставили на костер. Когда вода нагрелась, они перелили ее в ведра и отнесли в землянки, чтобы заняться стиркой. 

Неподалёку располагался нерабочий аэродром, с которого немцы неожиданно начали бомбить отделение. Девчата стали прятаться в камнях, они падали и закрывались руками. А одна из девушек упала рукой в чан с горячей морской водой. В кипяток попала рука от плеча и до кончиков пальцев. Её спасла шинель, которая закрыла большую часть конечности, вода обожгла только кисть.

Оля

Бабушка рассказывала про девушку, служившую у них. Её звали Оля. Она была родом из Санкт-Петербурга, а призвалась на фронт добровольцем из Краснодарского края. Вообще у них в отделении большинство людей были краснодарцами. Однажды девчата сидели и думали о том, как они вернутся домой к родным, что будут делать дальше. Много говорили о родных, о мамах, папах, братьях и т.д. Тогда девчата даже не предполагали, что у Ольги нет родственников, она сирота. Они узнали об этом, когда ночью, на посту Оля застрелилась. У нее не было никого, и когда речь зашла о родных, о демобилизации она испугалась, что возвращаться ей некуда, и никто ее не ждет. Находясь на посту, Оля взяла винтовку, облокотилась на нее щекой и выстрелила. Ее некуда было вести, поэтому похоронили Ольгу на кладбище в близлежащем городе (на территории Западной Украины).

Война не щадила никого…
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