СООБЩЕНИЕ
Акционерного общества «Труновскрайгаз» 
(АО «Труновскрайгаз»)
[bookmark: _GoBack]Место нахождения Общества: 356170, Ставропольский край, Труновский район, село Донское, ул. Октябрьская 14 б.

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!
Совет директоров Акционерного общества «Труновскрайгаз» (далее – Общество) уведомляет Вас о дате, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров, ревизионную комиссию, счетную комиссию Общества – 23.05.2022.
[bookmark: Par0]Акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, вправе вносить указанные предложения в дополнение к таким предложениям, ранее поступившим в общество, а акционеры, от которых указанные предложения поступили ранее, вправе вносить новые предложения взамен поступивших.
В случае внесения акционерами новых предложений, ранее поступившие от них предложения считаются отозванными.
Почтовый адрес, по которому могут направляться указанные предложения – 356170, Ставропольский край, Труновский район, село Донское, ул. Октябрьская 14 б,                           АО «Труновскрайгаз».
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