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О начале приема заявок на
догазификацию

[bookmark: _GoBack]  В связи с поступившим  письмом АО «Газпром газораспределение Ставрополь» от 23.07.2021 №27-06-09/4592 за подписью Генерального директора в целях организации процесса подключения (технологического присоединения) домовладений, расположенных в газифицированных населенных пунктах, к сетям газораспределения без привлечения средств граждан с 26.07.2021г. АО «Андроповскрайгаз» начинает прием предварительных, типовых заявок о заключении договоров о подключении в рамках догазификации.
 	Для подачи заявки на догазификацию необходимо заполнить бланк-заявку и приложить необходимый пакет документов:
а) ситуационный план;
б) копия документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом основание на объект капитального строительства и земельный участок, на котором расположены (будут располагаться) объекты капитального строительства заявителя. В случае если земельный участок принадлежит заявителю на ином законном основании, заявитель представляет согласие собственника земельного участка на использование этого участка на период строительства сетей газораспределения;
в) доверенность или иные документы, подтверждающие полномочия представителя заявителя (в случае если заявка о подключении (технологическом присоединении) подается представителем заявителя);
г) расчет максимального часового расхода газа (не прилагается, если планируемый максимальный часовой расход газа не более 7 куб. метров/час).
Так как ранее принятые Администрацией Андроповского муниципального округа заявки не являются типовыми и не дополнены необходимыми документами, их следует переписать и предоставить в АО «Андроповскрайгаз» для регистрации. 
Исполнение данных заявок будет осуществляться после вступления в силу нормативно-правовых актов Правительства Российской Федерации.
Дополнительную информацию о догазификации можно получить на портале АО «Газпром газораспределение Ставрополь» перейдя по ссылке  (https://www.stavkraygaz.ru/consumer/gasification/).
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